

Bioclean Septic / 1kg(4x250gr)

MW 001

Emésztőgödör karbantartás 100% természetes alapú készítménnyel az egészséges környezetünkért!

Emésztő- és szikkasztógödörök szennyvizének tisztítása, zsírtalanítása, szagmentesítése!

Lefolyók és csővezetékek bűzmentesítésére, dugulások megelőzésére!

A szennyvizet szállító csővezetékben gyakori probléma az olajos és zsíros szennyeződések okozta dugulás. Az emésztő- ill. szikkasztógödörök tisztítási határfoka minimális, a bűzhatásuk jelentős, az akna falain és alján megkötődött zsíros iszap szintén gondot okoz. A Bioclean Septic természetes mikroorganizmusai és enzimei képesek szinte az összes kommunális szennyvizben lévő szervesanyag bontására, legyenek azok zsírok, olajok, tisztítószeres, detergenses, papír vagy fekália. Ezen kívül alkalmazása megszünteti a zavaró bűzhatást, és minden szerves lerakódást a csővezetékben. A termékben lévő mikroorganizmus fajok széles spektruma hatékonyabbá teszi bármely más baktérium vagy enzim alapú készítménnyel, ill. vegyszernél. A Bioclean Septic használatával nem kell többé vegyszereket alkalmazni az emésztő tisztításához, a termék a leggazdaságosabb és legbiztonságosabb megoldás szennyvízgyűjtők karbantartására és a környezet megóvására.

ALKALMAZÁSI JAVASLAT:

- természetes úton állítja helyre a szennyvíztároló optimális állapotát, és tisztítja
- szag- és bűzeltávolítás
- természetes úton bontja a csővezetékek eltömődését okozó zsíros, olajos szennyeződések
- szikkasztóknál megszünteti a porusok eltömődését, csökkenti az iszapmennyiséget, jelentősen javítja az elszívárgó víz minőségét,
- csökkenti a szippantási költségeket
- egyszerű adagolás és tárolás, korrózió anyagokat, patogén organizmusokat nem tartalmaz

ÖSSZETÉTEL: Természetes eredetű mikroorganizmusok és enzimek keveréke

TÁROLÁS: 40 °C alatti hőmérsékleten, közvetlen napfénytől elzárva, gyermekek számára hozzáférhetetlen, lehetőleg száraz, hűvös helyen tartandó. Fagymentes helyen tárolandó, és fagymentes körülmények között használható, mert egyébként a mikroorganizmusok elpusztulnak.



Felhasználási terület és alkalmazási javaslat

Emésztő- és szikkasztógödörök karbantartása, szagtalanítása, zsírtalanítása, szennyvíz tisztítása. Egy 5 m³ térfogatú emésztőgödör megfelelő kezeléséhez kezdéskor 2X250 gramm (2 tasak), majd havonta egy alkalommal 250 gramm (1 tasak) terméket célszerű a WC-n keresztül az aknába juttatni. Amennyiben szippantásra kerül a sor, a szippantás utáni első napon javasolt a termék adagolása.

Lefolyók, csővezetékek bűzmentesítése, dugulások megelőzése. Kezdetben heti két alkalommal javasolt kb. 50 gramm terméket 2 dl langyos vízben elkeverve, lefolyón keresztül a problémás csővezetékbe önteni. A termék leírítása után célszerű a csővezeték 30-60 percig "pihentetni", azaz használatát mellőzni. 4 hét után heti egy alkalommal elegendő kb. 50 gramm termék adagolása a további szerves eredetű dugulások megelőzése érdekében.